
 

 

 

 

 

 

Notulen MR vergadering d.d. 7 februari 2024 

 

 

Aanwezig:  Mariëlle de Weerd (Voorzitter), Sirvan Kopar, Yuri Oostvriesland, Heleen Koster 
(notulist) 

 

1. Opening om 20.00 uur 

 

 

 

2. Mededelingen 

 

- Er is een mogelijke kandidaat als opvolging voor Sanne in de MR. Deze kandidaat kan alleen 

overdag einde middag. Het voorstel is om de vergaderingen dan op een woe aan het einde 

van de dag te laten plaatsvinden. De MR is hiermee akkoord. 

- Lego league (groep 8) heeft innovatieprijs gewonnen en mogen 9 maart naar landelijke lego 

league in ’s-Hertogenbosch. 

- Nieuwe website is bijna klaar! Website heeft nieuwe huisstijl en is gemoderniseerd om zo 

aantrekkelijker te zijn voor gebruiker en mogelijke nieuwe (leer)krachten. Navragen: Agenda 

met een lijstje van jaaractiviteiten op te nemen. Als alles klaar is dan zal er een lancering 

worden gepland van nieuwe huisstijl met website, rapporten etc. Sirvan stelt voor een bord 

te laten maken met het nieuwe logo en een en ander te organiseren rond de binnenkomst bij 

school.  

- Naar aanleiding van de bespreking met het bestuur van het Meerjaren Onderhoudsplan 

worden een aantal onderhoudspunten naar voren gehaald en eerder uitgevoerd.  

- Groene schoolplein gemeente: Een keer in de 10 jaar dient speeltuin 

onderhouden/gerenoveerd/vernieuwd door de gemeente. Dit is concreet 2025 en er worden 

gesprekken met de gemeente gestart om hier plannen voor te maken. 

 

3. Notulen 15 november 2023 

 

Met aantal kleine aanpassingen akkoord.  

 

4. Noodplan 

 

Vanuit DHS wordt er aangedrongen op het maken van een noodplan. 

Inmiddels is er binnen het team een werkgroep samengesteld. Sirvan vertelt wat DHS wil en hoe wij 

denken dit binnen onze schoolorganisatie te kunnen bereiken.  



- Lerarentekort is meest springende punt. Er worden scenario's uitgewerkt door de scholen en 

deze moeten door de scholen in plannen worden aangeleverd voor de zomervakantie. De 

MR vraagt hoe het proces zal verlopen en wat te verwachten van het noodplan en de daarin 

te maken keuzes? Ook ivm rol MR bij wijzigingen in onderwijs. Er is besloten dat dit op iedere 

MR vergadering vast punt op de agenda. 

- Er is met het team gebrainstormd over een noodplan, oplossingen en een SWAT-analyse 

gemaakt. 

- Stuurgroep: Mike & Hante 

 

5. Begroting 

Op de jaarplanning staat de begroting. Op dit moment is er een verandering van werken binnen DHS. 

Sirvan en een medewerker van DHS zijn nu bezig met het opstellen van een beleidsmatige begroting. 

Dit proces moet uiterlijk 1 april afgerond zijn. Sirvan doet kort verslag en het punt wordt naar de 

volgende vergadering doorgeschoven. 

 

6. Teldatum 1 februari 2024 

Dit jaar gebruikt men voor het eerst de teldatum 1 februari. In het verleden was dit 1 oktober. Op de 

teldatum, 1 februari 2024 zijn er 221 leerlingen op school.  

Om een vergelijking te kunnen maken: 

 1 oktober 2022: 223 leerlingen 

 1oktober 2023:  214 leerlingen 

 1 februari 2023: 231 leerlingen 

 1 februari 2024: 221 leerlingen 

 

7. Rondvraag 

Geen bijzonderheden 

 

8. Einde vergadering 22.00 uur 

 


